
Für Unternehmen Für Family Offices und institutionelle Investoren

Leistungsportfolio

Wachstumsfinanzierung Transformationsfinanzierung Ein eigener, kosteneffizienter Debt-Fonds mit 

überzeugendem Risiko-/Renditeprofil

Wareneinkauf von Handelsgütern Individuell finanzieren Voll besicherte Kredite als Asset-Klasse erschließen

Auftragsbezogene Serienfertigung Unternehmensübernahme Portfoliomanagement

Individuelle Wachstumsfinanzierung

Finanzierung von Vorratsvermögen Unternehmensnachfolge Assetmanagement

Unternehmenssanierung Regulatorisch einwandfreie, individualisierte Lösung

Unabhängig von der Bonität 

Nicht die vergangenheitsbezogene Bonität entscheidet, 
sondern die Perspektive. Denn eine CREDION-Finanzierung 
ist vor allem eines: unternehmerisch.

Chancen erkennen

CREDION unterstützt den Unternehmer dabei, 
erfolgskritische Faktoren zu erkennen und positiv 
zu verändern.

Direkt-Investments in besicherte Kredite 

Die CREDION-Erlaubnis für eigenständige Kreditvergabe 
schafft für Family Offices und Institutionelle Zugang  
zu Direktinvestments in besicherte Senior-Darlehen.

Partnerschaftliche Zusammenarbeit 

Interessen von Finanzierer und Unternehmen 
werden deshalb gleichgerichtet.

Mehr Ertrag

CREDION identifiziert die Werttreiber im Unternehmen. 
Ziel ist es, die Ertragskraft und die Rentabilität des  
eingesetzten Kapitals deutlich zu steigern.   

100% zusätzliches Geschäft

Durch die Wachstumsfinanzierung wird das  
Unternehmen wertvoller. Der Wertzuwachs kommt 
voll dem Unternehmer zugute.   

Volle Kontrolle für Unternehmer

Anders als bei einer Partnerschaft mit einem  
Equity-Investor behält der Unternehmer 100% der Anteile, 
100% des Unternehmenswertes und 100% der Kontrolle.

Chancen finanzieren 

Maßgeblich für CREDION ist die Einschätzung  
der Erfolgswahrscheinlichkeit, nicht ein starres 
Bonitäts-Scoring. 

Passgenaue Finanzierung

Unternehmerisches Denken ist Teil der CREDION-DNA. 
Deshalb ist jede Finanzierung individualisiert an den  
Bedarf des Kunden und seiner Situation angepasst.

Mehrwert für Unternehmer 

Anders als bei einem Equity-Investor behält der 
Unternehmer 100% der Anteile, 100% des  
Unternehmenswertes und 100% der Kontrolle.  

Risiken reduzieren 

Durch unsere Due Diligence wollen wir dazu beitragen,  
die unternehmerische Entscheidung für eine Transformation 
abzusichern und die Risiken zu reduzieren.  

Individuelle Anlagestrategie

CREDION entwickelt mit Family Offices und  
institutionellen Kunden eine spezifische, individuelle  
Anlagestrategie – auf Basis der Kriterien des Prinzipals.

Aktives Portfoliomanagement

CREDION bietet Kreditvergabe und laufendes  
Kreditmanagement als professionellen Service an 
und bringt dabei die Erfahrung aus Mandaten mit.

Sicherheit und Kontrolle

CREDION schützt die Rechte und Interessen des  
Family Offices und des institutionellen Investors durch 
eine eigene Satzung und Organisationsstruktur.

Vertraute Prozesse

CREDION integriert auf Wunsch das bestehende  
Netzwerk, bestehende Prozesse und die bestehende Struktur 
des Family Office oder des institutionellen Investors.  


